Ocwplo Trohoyiopos Tehur E¢étaon 11 Touviou 2012

IlpoornaOnote o moAV 5 and ta maparndvew 6 Baluoloyikd 1w0odvaua Jéuata. H ovroun dikaioddynon twy
anavtrioedy oag ota Uéuata 3-5 evdexopévng va eivar mod onuavtiky ané tny oplétnta twy atavtrioedy oag.

1. A®ote éva autdpato PE 10 TOAD TECOEPLS XATAOTAOEIS TO onofo Vo anogacilel av évag axépaiog
aprdude dronpeiton pe o 3.

2. AnuioupYMoTe YRUUUATIXES X0 XUTACKEVAOTE TA AVTIGTOLY A AUTOUATOL VIOl TIC TUPAXATE YAWMOOES.
(o) {wlw € {0,1}* A w nepéyer v unoréZn 00 A v vrorédn 11}
(8) 1*u10*1*0

3. Xpnowwonotfote 0 Afupa e ‘AviAnone yia vo anodellete OTL 1 TopaxdTey YAWooo eV elval

XAVOVIXY,.
L= {a”bmck|n >m >k > 0}.
4. Bpeite 10 npdhto PAua oto onofo éxava (av €xava) Aboc otic mopaxdte npoonddeéc wou va

amodeilw ot
(o) H toun 800 0notovdAnote aouUPEAcTIXOY YAWGOMY eival AGULPEACTIXT.

1. Opllew v topr Twv 800 YAWGoOY ws e€1g

ANB={wlw e ANw € B}.
2. H yhoooa X = AN B eivon éva unoohvoro e YAdoouc A (dnhadrh X C A) enedr xdie
AEZN e X ebvon xan M€ g A.

3. Enedr) n X ebvaw unoolvoro tng A xou n A elvar aouu@poaoTixt) cuunepafvouue OTL xat 1)
X elvon aoupQeaoTixy.

) H Srapopd 800 0TO10VEATOTE ACLUOEUCTIXGDY YAWOCOY dEV EIVOL AGULPEAGTIXT.
Pop " e Hee Y
1. 'Eoww n yAdooa A = {a"b"c™|n > 0,m > 0, } n onola eivar aoupppaotixt.
2. 'Eotww n yAwooa B = {ajbkck\j >0,k >0, } 7 omola Vol ACULPEACTIXY.
3. H digopd twv A xau B ebvon 1 yhwooa A — B = {a'bict|i > 0,4 # t} 1 onofa dev eivan
aouppactixy (amauteltar N xatapétenon v a,b xat ¢ yio va ouunepdvouye 6Tt i # t).

5. AnodelZte 6T wa yhdooo L etvon Sryvaon avy ot Yawooee L xou L elvor avoryveploec.

6. Ileprypddte v YAGOOW oL amodéyetal 1 mapaxdte unyavy Turing.




